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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός καταβάλει υπεράνθρωπες προσπάθειες για 

να ενισχύσει πολίτες και πυροσβέστες στα πύρινα μέτωπα της 

Βορειοανατολικής Αττικής 

Οι εθελοντές και το προσωπικό του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, επιδεικνύοντας 

αστείρευτα ψυχικά αποθέματα και μεγαλείο ψυχής, επιχειρούν από τη πρώτη στιγμή 

της εκδήλωσης της μεγάλης πυρκαγιάς που ξέσπασε στο Βαρνάβα, βρισκόμενοι 

διαρκώς στο πλευρό των πυροσβεστών και των πολιτών που μάχονται με τις φλόγες 

στα πύρινα μέτωπα των περιοχών Γραμματικό, Ανατολή Νέας Μάκρης και 

Πεντέλη, Βαρνάβα, Σταμάτας, Δροσιάς , Διονύσου κ.α.  

Συγκεκριμένα, τα ειδικά εκπαιδευμένα κλιμάκια του Ε.Ε.Σ, στελεχωμένα με εθελοντές 

Σαμαρείτες-Διασώστες και νοσηλευτικό προσωπικό, με διασωστικά οχήματα και 

Κινητή Μονάδα Υγείας, μάχονται στο πλευρό της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, 

προσφέροντας Πρώτες Βοήθειες, Βασικές Υπηρεσίες Υγείας και είδη πρώτης ανάγκης 

σε κατοίκους και πυροσβέστες. Τα περισσότερα περιστατικά που έχουν 

αντιμετωπίσει μέχρι στιγμής είναι δύσπνοιες, δακρύρροιες, εγκαύματα μικρής 

έκτασης από τη συνεχή μάχη με τις φλόγες. 

Βίντεο του Ε.Ε.Σ. :  

https://youtube.com/shorts/EkYTROOilpQ?si=SELW6MVTlowIWBRD 

Οι Εθελοντές Σαμαρείτες – Διασώστες του Ε.Ε.Σ., βρισκόμενοι σε συνεχή επικοινωνία 

και συνεργασία με τις Αρχές, ενημερώνουν πόρτα-πόρτα τους κατοίκους του 

οικισμού Ανατολής για να απομακρυνθούν από τα σπίτια τους, καθώς η φωτιά 

βρίσκεται λίγα μέτρα από τον οικισμό. Παράλληλα, πραγματοποιούν συνεχείς 

https://youtube.com/shorts/EkYTROOilpQ?si=SELW6MVTlowIWBRD


περιπολίες, προκειμένου να προσφέρουν βοήθεια σε πολίτες και αδέσποτα και 

οικόσιτα ζώα που έχουν εγκαταλειφθεί στις πυρόπληκτες περιοχές της Αττικής. 

Σημειώνεται ότι η υδροφόρα που έχει επιστρατεύσει ο Δήμος Μαραθώνος για την 

κατάσβεση της πυρκαγιάς  είναι μια υπερσύγχρονη, τελευταία τεχνολογίας, 

υδροφόρα, που προσέφερε πέρσι ευγενική δωρεά ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός στο 

Δήμο, από χρήματα που συγκέντρωσε από τη συγκινητική ανταπόκρισή του κόσμου. 

Τα κλιμάκια του Ε.Ε.Σ. θα παραμείνουν στις περιοχές για όσο χρειαστεί. Ο Ελληνικός 

Ερυθρός Σταυρός ευχαριστεί θερμά τους εθελοντές και το προσωπικό του που για 

άλλη μία φορά βρίσκονται στην  πρώτη γραμμή της μάχης με τις φλόγες.  

*** 


